OPYIITBO PUSNYTAPA CPBHUIE
MHUHHUCTAPCTBO ITPOCBETE U CITOPTA PEITYBIUKE CPEUIE

3ajiauy 3a OMITHHCKO TakKMIMUEHe U3 (PU3HKE YUCHHKA OCHOBHHX [IKO/4
wkorncke 2000/2001. roguue
VIIT paspen

1. Ylernpu naenekTpucamwa ¢y = 1.5nC, g, =
InC. ¢3 = 2nC, g4 = 2nC cy pacunopebena y . Q4
TeMeHuMa  jJentonpa  (geuniv  3maj, BHIM
cruky). Kpaha puwjaromama ayxune 2c¢ = # C

20cm penu ayxy pujaronany 4 = 30cm vy CA b —
pasmepu a : b = 1 : 2. Konuka je jaumna DO o T O
eJIeKTpHdHOr moska y Tauku O 1peceka Ry
nujaronana? CKUIHpATH pe3yATaHTHO N0OJbE,
meron npapat, W cmep. Konuku yrao rpajgu A
PE3YITAHTHO MOJBE Ca JIYXKOM [HjarOHAIOM?

(20 moeHa)

2. HMsameby pgBe Tauke eNEKTPHYHOT TOka mnpeHeTa je ofpehena xonuvuna
HaenekTprcama. AKo ce u3Mehy HCTHX Tavyaka TpeHece KONMUUHA HAENeKTpUcalha
seha op mpeo6uTHe 32 4 mC u3epmwm ce 5 nyra Behu pap. Kommka je xommunmna
naenekTpucarba npeHera y npsoM ciayyajy? ("Mmapu dusuuap” 6p. 69) (20 noena)

3. ITiroyacTy KOHAEH3aTOp, YHje INIOYE CTOJe BEPTUKAIIHO, BE3aH J& 3a U3BOD TAKO JIa je
HanoH usMeby werosux miuova /= 10V, H3sop ce ofsoju oft KOHJICH3ATOPa, d 3aTHM
ce y KONJEeH3aTOp HalHje TeTponie] [0 IOJIOBHHE BUCHHE [ova. PenaTunHa
AHENeKTPHYHA NPONYCTIBUBOCT neTponeja je £ = 2.1. OppenuTn Hanmon U’ wusmehy
MIIoYa KOHIEN3aTOpa IOCJIC IOJIHBAK-A IIETPOoIIE]a. (20 moena)

4. 3a BpeMe off [ = 2s, IpefMET ce ca pacrojama p; = 30cm npubmmxu caGupHOM
counBy XwxHe famune / = 10cm, Ha pacrojaise po = 20cm. Komuka je cpefima 6p3una
KpeTama TuKa Tor npepMeTa ? Ha mu ce UK yAamaBa HITH TPUOTUXKaBa COYHBY 7

(20 moena)

5. Ha pacrojamby p, of TeMeHa ypybiseHor ornefana, ysehamwe nsnocu U, = 2, a Ha
pacrojamy p; yBehame m3nocu U, = 3. [lo3nato je fa pacrojame usmeby peanHux
JMKOBA y OBa JBa cnydaja u3Hock d = 10cm. OppepuTe MONYNPEYHUK KPUBHHE

ornenana. [Ipegmer ce Hanasy Ha ONTHYKO] OCH OIJIejana. (20 noena)
3ajjaTKe MpUIpEMHIO: Mp Cpban Pakuh
Penensenr: . Mp Auppujana 2Kekuh

[TpepcegHUK KOMHUCH]E: [Tpod. np Hapexpa Hopakosuh



Perersa 3ajaTaka 3a ONIITHHCKO TakMuuewme mxoscke 2000/2001. rojuie
VIII paspen

1. Biumo na je E'=E,-E, (2n) xao u E"=FE, —F, (2n). 3amemyjyhn uspaze pobujamo

=k "% (4u) w E"= ;{EL_EJ_} (4n).
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YppuirabawmeM GpojHuX BpefiHocT je E'=900— (1m) ; e e
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u E"=900 = (1o). IMowTo je opHOC e 1, cnepm na @, o— = E? S ___/;;0 o}

je yrao a=45"(3n). JauMHa TOAa  H3HOCH & e %

E, =VE?+E" (2n). Bpojua spemmocT jaumne = il

noma je £, = ]2691(111). TTpaBany » cMep ce BHJE Ha \D/Ch

m

CJIHLH. AKo je CaMO ClllKa uCnpapHa ImpH3naTi 5 moemna.

2. Happurenu pajiopn y NPBOM M IPYroM ciyuajy usnoce: 4, =qU (2n) u A, =54, =(q+ﬁq)U (8m).

A .
Opnaspe ce qo6Hja TpakeHO HAEJIEKTPHCAKE: § = Tq = ImC (10m).

: S '
3. KanauureTt KOHJIen3aTopa ca Ba3fyxom nameby nnoua je C = ¢, 7 (1m). Kapa je y konpieHsatop j1o
] Tl S :
TIONA HAJIBCH HETPOJIE], lheros kananurer je C =g, (1 + 5)5(}— (7). Konuuusa HaesnekTpucama ocraje

1cra y obGa cnydaja na 13 ofiiioca —g« . (7n) cnepu pa je U™ = U£, =U — = 6.45V (5n).
(& ) € 1+

i : I O
4. Ha pacrojaiby P, YAa/b€HOCT JIIKa O] COUMBA 113 jeflHauuNe cabUpHOr cOouMBa —‘=—+; (4m) ,

uskocn /, = W i/ (4n). Mcro Tako je u 3a Ipyru noioxaj npeamera p,, [, = M?-—_ (4r1). 3ameHom
P Py~
6pojrnx sBpeasoctn pobujamo [, =0.15m(In) 1 [, =0.2m (1n). BuguMo f1a ce nuk ypammasa ojf counsa

"z“fl

(2n). Cpeama Gp3HHA Yla/baBaIba H3HOCH v, = (3m), Tj. 6pojHO M3HOCH Vv, = N e (1n).
5

S e : :
5. M3 jennaunne ynyo/meHOr orjenana 7 =— +? (1m), 3a nna pasnu4uTa NOMIOXKAja fOGHjaMO yCIioBe:
p

= = (5n),kaon f = A (5n). Opaepe je /, =3/ (2n)u [, =4/ (2n), na je
l+!—l 1+U| 1+ _l;_ I‘I'Uz
P P2

d=1, -1, = f(2n), onHociao R=2f =2d =20cm (3m).

3apaTKe NpHIPEMHO: Mp Cphan Pakuh
Penensenr: Mp Anppujana Kekuh
[Mpepcenuuk komucnje:  ITpod. np Hanexna Hosaxkosuh



